

永康日报

2015年6月
乙未年五月初十
星期四 今日16版
第8028期

25



浙江新闻二维码

市镇村三级书记热议如何加强基层政权建设 营造风清气正干事创业的政治生态

首席记者 王晓鸣

本报讯 当前,我市正深入开展三严三实专题教育活动,为认真贯彻落实习近平总书记在浙江考察时提出的干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,重要讲话精神,以及省委全会关于进一步加强基层党建政权建设的有关精神。23日,在七一前夕,我市专门召开加强基层政权建设和加强不作为干部管理座谈会,邀请部分镇街区党委(党工委)书记、村支书现场支招,开出药方。市委书记徐华水主持会议,市领导范晓东、陈立新参加。

平常要关心、处事有公心、办事有决心、处事要公开、决策要民主、管理要规范。石柱镇塘里村村支书孙朝厅用轻松的语言,道出加强基层党员管理和加强基层党组织建设的秘诀。

东城街道党工委书记朱飞勇说,目前,乡镇干部最大的问题就是不敢担当、缺乏激情。所以一定全力培养全科技型干部,并建立相关的干部淘汰机制。

古山镇党委书记姚丽华一口气盘

点出 不思进取、推诿扯皮、碌碌无为、能力退化等10余种为官不为的现象。怎么解决?要抓好教育,培养全科干部;要项目引领,打造过硬团队;要严格管理,激励主动作为;要规范先行,加强督查问责。姚丽华说。

听到精彩处,徐华水不由插话:占着位置不干事也是一种腐败。我市需要更多政治坚定、勇于担当、主动作为的好干部。

市委要不遗余力地推进政治生态和自然生态的建设。徐华水表示,近年来,我市政治生态坚持两手抓,即一手坚持抓三不三看用人导向,另一手抓打霸拔钉,成效明显。但我们也应清醒地看到,基层党员干部队伍中仍存在这样那样的问题。

要进一步大力营造风清气正、干事创业的政治生态。徐华水强调,要营造良好政治生态氛围,首先必须加强基层党组织建设,充分发挥出基层党组织的领导核心作用。要营造良好政治生态氛围,要让党内的政治生活真正严肃起来,要讲规矩、守法纪,增强党内生活

的政治性、原则性和战斗性。要营造良好政治生态氛围,还必须解决好选什么人、用什么人问题。市委导向十分明确,要旗帜鲜明地树立三不三看选人用人导向,大力选拔那些信念坚定、心系群众、襟怀坦白的干部,坚决不能用那些信念动摇、不利人民、欺骗组织的干部;要大力选拔那些遵纪守法、为政清廉、品行端正的干部,坚决不用那些目无法纪、以权谋私、道德败坏的干部;要大力选拔那些坚持原则、认真负责、敢抓敢管的干部,坚决不用那些投机钻营、敷衍塞职、争功诿过的干部。

徐华水表示,进一步营造良好政治生态氛围,制度要严起来,管理要严起来,教育也要严起来。要通过三严三实教育,加强对基层干部的严格管理和监督。要完善考核考评和监督机制,让干部能够在政治上清醒坚定,作风上清正廉洁,事业上奋发有为,使永康的基层基石更加稳固,推动政治生态真正风清气正,真正有利于干事创业,为二次出发,全面打造经济社会发展升级版,建设两美永康提供坚强的组织保证。

市领导每周督查 确保创卫出新成效

今年,我市正式提出创建国家卫生城市和省示范文明城市的目标,并建立了条块结合的各级领导督查制度。市各套班子领导坚持每周参与督查,确保创卫工作顺利推进。

时政新闻 2版

本报 边界行 活动 昨启动

永康日报全面落实走转改三贴近要求,2015年6月24日,组织新老报人一起,再次环永康边界行,开启新一代报人新闻为民的逐梦旅程。

时政新闻 3版

永康市第一中学

2015年高考特高分段人数创近几年新高



理科状元 秦楚晴 (737分)



文科状元 徐深 (702分)



陈豪邦 (725分)



李优优 (723分)



夏飞鹏 (717分)



钱宏彬 (713分)



杜斯斯 (706分)



徐茵 (706分)



傅英俊 (706分)



徐小劲龙 (702分)



林书阅 (700分)